

**2008 至 2011 年度油尖旺區議會
油尖旺分區委員會報告**

分區委員會	概要
<p>油尖旺東 分區委員會</p> <p>(開會日期： 27.8.2010)</p>	<p style="text-align: center;"><u>環境問題</u></p> <p>委員對在旺角豉油街 60-108 號一帶有食肆霸佔行人道甚至是行車路擺放檯椅表示關注，他們要求食環署及警方採取及加強檢控行動。</p> <p>社區巡查小組於 7 月 15 日巡視旺角及油麻地區一帶，發現區內店鋪霸佔行人道及後巷情況嚴重，並已將個案轉介食環署跟進。</p>
<p>油尖旺南 分區委員會</p> <p>(開會日期： 24.8.2010)</p>	<p style="text-align: center;"><u>交通問題</u></p> <p>有委員表示九龍站附近仍有違例泊車情況。此外，柯士甸道與上海街交界出現人車爭路，希望油尖區警民關係組跟進。</p> <p style="text-align: center;"><u>環境問題</u></p> <p>有委員關注偉晴街及西貢街交界經常有物流公司於夜深時產生噪音，對附近居民造成滋擾，油尖區警民關係組知悉並會跟進。有委員表示彌敦道和佐敦道交界，及寶勒巷和加拿分道交界均有冷氣機滴水，對附近居民造成滋擾。</p> <p>委員亦關注油尖區高企的誘蚊產卵器指數(24.1%)，以及廣東道的樹木修剪、颱風後倒塌樹木的處理等問題。食環署及康文署表示會跟進。</p> <p style="text-align: center;"><u>治安問題</u></p> <p>有委員對諾士佛臺酒吧(尤其是樓上酒吧)的治安表示關注，油尖區警民關係組知悉並會跟進。</p>
<p>油尖旺西 分區委員會</p> <p>(開會日期： 20.8.2010)</p>	<p style="text-align: center;"><u>環境問題</u></p> <p>委員於 8 月 5 日進行巡察活動，關注大角咀街市的鼠患問題。食環署回應稱，已於街市內各層增加擺放鼠藥地點，同時向檔主進行衛生教育及派發滅鼠措施的單張；該署會指示街市承辦商加強滅鼠工作及清洗地方，以防治鼠患。</p>

交通問題

交通事務小組委員於 8 月 5 日進行地區巡視活動發現問題如下：

- (i) 早上繁忙時間大約 9 時大量貨車駛往公眾貨物裝卸區堵塞海輝道迴旋處
- (ii) 海庭道車輛違規停泊
- (iii) 博文街和深旺道交界路面道路標記不足
- (iv) 中匯街雙行泊車
- (v) 福利街和樂群街交界的建築支柱影響駕駛者視線
- (vi) 晏架街和欖樹街及晏架街和杉樹街交界交通繁忙行人橫過馬路困難。

上述問題已轉介相關部門跟進。

油尖旺北
分區委員會

(開會日期：
17.8.2010)

交通問題

委員指出有屬於某公司的鐵手推車擺放在必發道 118B 號門前。另外，必發道大部份行車路上有雙線泊車的問題，影響途經車輛。警務處已跟進有關情況。

委員對在太子道西與園藝街交界處屢生致命交通意外及超速駕駛的問題表示關注，並促請有關部門在上址安裝衝紅燈機，以收阻嚇之效。

環境衛生問題

委員於 8 月 3 日進行巡察活動，發現在水渠道垃圾站旁及旺角砵蘭街 368-370A 號後巷有鼠患問題。另外，旺角砵蘭街 365-367 號、369-379 號、380-386 號、383B 號及運動場道 5A 號旁後巷均存放了不少雜物，構成環境衛生問題。委員亦關注太子道西 141 號有冷氣機滴水及白鴿糞便的問題；運動場道 5A 號 2 樓漏水亦造成環境衛生問題。此外，委員亦指出太子港鐵站 C2 出口旁邊的安全島有攤檔經營商業活動，並有單車停泊；而在砵蘭街 369-379 號發現有僭建物。有關問題已分別轉介予食環署、地政總署及屋宇署，以便各部門作出跟進。